



西班牙 遭冰雹袭击 颗粒硕大如鸡蛋

当地时间2017年8月8日,西班牙纳瓦拉省Liedena市,当地遭强冰雹袭击,颗粒硕大如鸡蛋。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

要闻

全球主要国家GDP美中日分列前三位 印度第七

人民网8月10日讯 韩国银行发布了由世界银行以美元统计的去年全球主要国家国内生产总值(GDP)排名,美国的GDP总量以18.5691万亿美元居首,中国则以11.1991万亿美元位居第2位,日本位列第三。曾经在各种场合发表要“超越中国”言论的印度排名第七位,总量仅约为中国的五分之一。

美防长放狠话:若朝鲜对关岛动武 将终结其政权

央视网8月10日讯 继特朗普之后,9日,美国国防部长马蒂斯也对朝鲜放狠话,称“如果朝鲜真的军事打击关岛”,“将导致朝鲜政权的终结”。这份声明也被认为是他担任美国国防部长以来,对朝鲜的最强硬表态。

卡塔尔再出新招突围:为80国游客简化签证制度

中新网8月10日讯 卡塔尔当局9日宣布,将为包括中国在内的80个国家简化签证制度。分析认为,在卡塔尔陷入海湾地区邻国外交孤立情况下,卡塔尔此举旨在鼓励更多外国游客到访以刺激旅游业的发展。

法国开启长假模式 新政府组建3个月就休假

环球网8月10日讯 8月是法国度假高峰期,不管再怎么忙碌,法国总统和官员也会休息一段时间,若有特别重大的政策议题要处理,就缩短假期,但几乎不会完全牺牲假期。官员利用休假时间,在轻松气氛下进行非正式公务讨论或协调也很常见。虽然有人嘲讽“新政府才上任3个月就要度假”,但很少严厉批评。

意大利麻疹疫情严重超4000人感染 当局高度重视

中新网8月10日讯 根据意大利卫生部最新统计数据,从2017年1月至今,意大利感染麻疹患者已达到了4087人,被感染者的平均年龄为27周岁。麻疹病菌的迅速传播使疫情显得尤为严重,意大利当局和卫生部门的对此引起了高度重视。

杜特尔特鼓励警员射杀毒贩队友:杀一人奖200万

海外网8月10日讯 10日,菲律宾总统杜特尔特到国家警察总部演讲,要求警员捉拿参与贩毒的战友,并承诺他们每捉拿到一人,便可获得200万比索(约27万人民币)奖金。杜特尔特更表示不论活捉或射杀,只要捉到人便有奖。

印度逾50万人抗议要求保障就业 孟买交通瘫痪

中新网8月10日讯 印度农村经济低迷,9日,至少50万人走上街头抗议,瘫痪印度金融中心孟买市的铁路和公路交通,抗议者要求保障在政府机构就业以及大学就学的配额。

伊拉克法庭判27人死刑:涉嫌参与屠杀1700名士兵

搜狐网8月10日讯 伊拉克中央刑事法庭8日判处27名涉嫌参与屠杀1700名政府军士兵的罪犯死刑。据悉,2014年6月,极端组织“伊斯兰国”占领萨拉赫丁省首府提克里特市,俘虏了提克里特北郊斯派克军营内的1700余名政府军士兵。随后,发布了处决这些士兵的视频。

美国深陷阿片类药物滥用困境 每年数万人死亡

人民网8月10日讯 由美国总统特朗普签署行政命令成立的“打击阿片类药物上瘾危机委员会”最近发布报告称,阿片类药物泛滥美国,严重程度前所未有。2016年阿片类药物致美国5.9万人死亡。报告呼吁特朗普立即宣布全国紧急状态。

印度一大象为非作歹踩死15人 村民惶惶不可终日

中国日报网8月10日讯 8月8日,印度贾坎德邦一名村民被大象踩死。印度野生动物保护官员证实,在过去数月里,这头大象在东部地区为非作歹,已经造成15人死亡。当地村民们生活在恐惧中,惶惶不可终日。

社会

澳女子腹痛难忍 医生手术发现10多年前异物

中新网8月10日讯 澳洲一名30岁女子近日突然觉得腹痛,到医院检查后医生竟然在她的腹部发现一根7厘米长的牙齿矫正金属丝,更令人感到吃惊的是,这根金属丝在她腹部已经待了10多年,已经渗透进她的体内和周围组织。

泰国91岁奶奶拼搏10余年 终获学士学位

中国日报网8月10日讯 泰国南邦省有一位91岁的老奶奶,自小就很聪明,学习很好。在举家搬到曼谷后,她结婚了,不得不放弃继续学习的梦想。进入老年后,看着孩子们都上了大学,她决定重拾学业,经过10多年的拼搏,她终于获得了学士学位。

特朗普儿时住宅登民宿网站 每晚725美元可入住

中新网8月10日讯 美国总统特朗普儿时在后皇后区居住的房屋,最近登上了民宿网络平台,还被形容为“游纽约最佳落脚处”、“唯一且特殊体验现任总统住家的机会”,每晚花725美元即可入住。据悉,该住宅可容纳16到20人。

新男子公共汽车座上扎牙签 或面临2年监禁

环球网8月10日讯 新加坡是全球犯罪率最低的国家之一,但就如当地警方所言,犯罪率低不等于没有犯罪。近日,一名六十岁的新加坡男子被怀疑将牙签插在公共汽车座位上,这项疑似“恶作剧”的案件可能会给他带来长达两年的监禁。

日本发明“不化冰激凌” 炎热天气中可撑数小时

国际在线8月10日讯 近日,日本金泽生物疗法发展研究中心研发出一种100%纯天然的方法来解决冰激凌夏天易化的问题,即通过使用草莓中自带的“多元酚”,让冰激凌即使在炎热天气中放上几个小时也不会融化。